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A tábor az Erdészeti Egyesület szervezésében valósult meg. Az egyesület biztosította a 

szállást (katonai sátrakban), az étkezést és a kapcsolódó programokat is.  

Többszöri létszám-módosulás után végül 16 diákkal utaztunk. A hivatalos vezető Tormássi 

Éva, a hivatalos kísérő Nagy Andrea volt. Friedszám Edit erősítette a csapatot, ő egy 

visszalépő diák helyét vette át.   

Szombaton tömegközlekedéssel (vonat, metró) közelítettük meg a helyszínt. Az IC, 

Pusztaszabolcson egy órát állt, ezért minden csatlakozást lekéstünk, újra kellett szerveznünk 

az utazás többi részét.  

 

   
 



 
 

 

Diósjenőn a szállás 3 km-re volt a vasútállomástól, az erdei út sáros volt, a sátrak beáztak az 

előző napi felhőszakadáskor, de szerencsére találtunk száraz ágyakat. Az ágyak általános 

iskolásokra voltak méretezve. Este társasjátékkal múlattuk az időt.  

Vasárnap Pénzásásig túráztunk. természetesen vittük a hátiputikat (az enyém 14 kg-os volt). 

Ott nagyon kedves házigazdánk volt és lehetővé tette, hogy a házban aludjunk. Útközben 

600 m-es szintkülönbséget küzdöttünk le és volt szerencsénk az erdei futóverseny 

résztvevőinek drukkolni. Folyamatosan jöttek a futók, mi addig félrehúzódtunk és pihentünk.  

Hétfőn Drégelyvár érintésével Kútberekig túráztunk. Szerencsére száraz sátrak és megfelelő 

méretű tábori ágyak fogadtak bennünket. A drégelyi romoknál legalább egy órát töltöttünk. 

Sajnos lemaradtunk az aznapra tervezett foglalkozásról, mert, mint utólag kiderült, ahhoz 

Drégelypalánk felé kellett volna kerülnünk. Ezt sajnos nem tudtuk. Kárpótoltuk magunkat  

egy kis tábortűzzel, szalonnasütéssel és dalolással (elcipeltem egy gimis daloskönyvet és egy 

biosztáboros dalosfüzetet).  

 

Kedden könnyített felszereléssel körtúráztunk. Hont települést és a határában lévő Honti-

szakadékot kerestük fel. A faluban jégkrémet ettünk. Hazafelé a Tsitári-források melletti 

Mária kegyhelyen időztünk és a Szondi- alagút bejáratát néztük meg. Este tábortűz és 

közösségi játékok színesítették a programot.  

Szerdán tovább települtünk. Gyönyörű útvonalon Bernecebarátiig túráztunk. Ott meglepetés 

várt ránk: limonádé, a felnőtteknek kávé és felhúzott ágyak vártak ránk a gondos 

házigazdáknak köszönhetően. Ezen a helyen sem unatkoztunk sporteszközök vártak ránk és a 

tábor melletti patak, ahová az erdész leterelte a kacsáit és libáit, fürdőzésük lekötötte a 

figyelmünket.  



 

 
 

 

Csütörtökön kerékpárral Kemencéig mentünk, aztán a kisvasúttal a fürdőig utaztunk. A locsi  

előtt házigazdánk szakvezetést tartott a Börzsöny vizeiről, erdeiről, természeti értékeiről. A 

fürdést követően kisvasúttal visszatértünk a vasúti múzeumig, amit megnézhettünk a 

program keretében. Itt is várt egy kis meglepetés, a kisboltban jégkrémet kaptunk. A táborba 

biciklivel érkeztünk vissza. Kis pihenő után kézműves-foglalkozáson vettünk részt: bőrből 

készítettünk tolltartót magunknak. Este tábortűz mellett tartottunk egy kis vetélkedőt. 

Minden résztvevő kapott valami emléket: kulcstartót vagy hűtőmágnest. Ezeket Kemencén 

vettük.  

Pénteken reggeli után ismét megjelent házigazdánk és meleg szavakkal vett tőlünk búcsút. 

Azt mondta, hogy minden csoportnak adnak egy nevet, a miénk az ÁLOMCSAPAT jelzőt 

kapta. Az elnevezés magáért beszél. Nagyon büszkék voltunk, vagyunk a résztvevő diákokra. 

A túra teljesítéséről mindannyian névre szóló tanúsítványt kaptunk.  

Két részletben érkeztünk haza. Sárbogárdig együtt utaztunk, ott kétfelé váltunk, a csapat egy 

része Szekszárdra, másik része Dombóváron át Nagymányokra érkezett. Útközben „el-

elhagytunk” néhány gyereket.   

Összesen 44 km-t gyalogoltunk, 11 km-t kerékpároztunk. Sok élménnyel gazdagodtunk.  

Köszönjük az alapítványi és iskolai támogatásokat! 

A táborozók névsora: Bauer Konrád, Erb Zénó, Farkas Dóra, Füzi Zsombor Koppány, 

Hudvágner Márton, Kovács Gergely, Molnár Kitti, Nagy Áron, Nyul Mariann 



Ollé Zsófia, Péteri Györgyi Virág, Szűcs Fanni, Kaszó Dorka Sára, Kaszó Ilka Hanna, Szaka 

Veronika, Szabó Dorka és Friedszám Edit, Nagy Andrea, Tormássi Éva 

 

Bonyhád, 2020. 08. 26. 

 

 

                                                                                                   Nagy Andrea 


